涉嫌假冒退役少将、中国科学院院士等身份非法获利

阮某平被刑拘

8月19日,深圳市公安局南山 分局发布警情通报:涉嫌冒充军 人、院士等招摇撞骗的阮某平已被 刑拘。

通报称,近日,网传阮某平假冒中国科学院院士等身份行骗。经全面深入调查,现初步查明阮某平(男,63岁)涉嫌假冒退役少将、中国科学院院士等特殊身份非法获利,并多次以假冒特殊身份参加社会活动。目前,阮某平因涉嫌冒充军人招摇撞骗罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据此前媒体报道:一名声称是 "中国科学院院士阮少平"的男子引 发网络质疑。公开资料显示,阮少 平近年来曾在多省区公开露面,今 年7月仍有活动。其中在2024年9 月,阮少平曾受聘为广东惠州一所 小学的课程导师,该校微信公众号 文章宣称其为中国科学院院士。

报道还称,2023年2月,阮少平还曾到广东东莞某小学"参观指导"。这所学校微信公众号介绍,阮少平院士,生于1961年,是中医中国阮顺堂创始人、古法针灸传承人。

北京阮顺堂中医院院长、博导以及水泊梁山际小七第二十七代传人。

但在中国科学院官网目前公布的院士、外籍院士、已故院士以及已故外籍院士名单中均查无此人。媒体也从相关方面获悉,"中国科学院院士阮少平"这一身份系伪造。上述惠州某学校也已删除"聘请院士阮少平"相关文章。

报道引发关注后,涉事活动举办方、关联机构等纷纷删除相关消息。

据深圳南山公安微信公众号 澎湃新闻

郑州续面事件持续发酵 涉事门店已经暂停营业

8月19日,因"续面事件"引发 关注的郑州老霍记饸饹面馆已关门 停业。记者多次致电面馆老板,电 话均未接通。三官庙街道办事处党 政办工作人员称,该事件目前仍在 处理。

老霍记饸饹面馆位于河南郑州市秦岭路段,据附近商户介绍,该店已营业5年多时间。19日上午,记者在现场看到,门店大门紧锁,偶有路过市民停车拍照,被现场办事处工作人员劝离。

"续面事件"引发关注,源于8月14日饭馆老板在个人抖音账户发布的一段视频。视频中,老板霍先生称,店内2名顾客带5个孩子"只点了一碗饸饹面,多次加面,并给店铺差评",引发关注。之后,涉事顾客马女士晒出140余元的账单,事件迎来反转,引发网友讨论。

记者了解到,双方就"续面、差



涉事门店大门紧锁

评"一事,于8月15日在饭店所属辖区的三官庙街道办的调解下,达成和解协议。协议书显示,双方达成协议:商家把视频删除,保证不在网上再次传播。对不实言论和对未成年人肖像权侵害进行当面道歉。同时,涉事顾客对发布在社交平台的店铺差评内容进行删除,保证不在网上传播。

达成和解协议后,8月16日,霍

先生在网络发布视频称,顾客带孩子到店,可安排免费吃面,"咱吃不了,咱给他倒了,咱都不让那个'七匹狼'吃"的言论,又招来网友讨伐。

19日,"续面事件"当事人马女士告诉记者,她自己也因遭受了舆论影响,身体状况不佳,去医院检查后身体欠佳,需要连续输液。由于面馆老板持续直播谈论此事,她打算起诉店铺老板。 文图据新京报

28岁单亲妈妈在家中意外离世2岁男童相伴遗体数日才被发现

8月19日,浙江省温州市苍南县公安局通报,网传"妈妈意外离世,男童相伴遗体数日才被发现",系8月17日该局接报的一起钱库镇的警情。

通报称,接报警后,警方立即组织警力赶赴现场开展处置工作。现初步查明,死者郑某(女,28岁,苍南人,离异),与其儿子(2周岁)共同居住。小孩经警方送医检查评估,身体无碍,已由其父亲接回照看,属地乡镇和相关部门将持续进行跟踪帮扶。目前,死者死因调查及善后工作正在进一步开展中。

8月18日,有网友称,一个男童 的妈妈在家中意外去世。孩子太小, 还不理解死亡,以为妈妈睡着了。饿 了,就自己去拿饼干面包;渴了,便费 力地自己拿杯子接水;困了,就依偎 在妈妈身旁人睡。因为年幼,孩子不会自己上厕所,也无法更换尿不湿,只能任由排泄物弄脏裤子,他呼喊妈妈帮忙,可妈妈再也没有回应。直到邻居闻到异味报警,大家才发现了这令人心碎的一幕。

民警赶到后,迅速带孩子去医院检查,还自掏腰包付了医药费,全程陪同。这名网友还发布了孩子在医院的图片,小孩子不哭不闹,乖巧坐在医院的椅子上等待检查,众多网友看到图片后纷纷表示痛心,并且关心孩子的后续。

这一事件经网络传播后,引发了网友们的热烈讨论和心疼。有网友感慨:"孩子那么小,那几天该多无助,饿了叫妈妈没人应,困了也没有妈妈的怀抱,真的太可怜了。"也



小男孩乖巧地坐在椅子上等待检查

有人为民警和邻居的善举点赞:"多亏了邻居的警觉和民警的负责,给了孩子继续生活下去的机会。"

文图据界面新闻、潇湘晨报

中国科学院工程研究所一员工被举报婚内出轨

该所回应: 当事人被处分后已离职

近日,赵女士向记者举报称,中国科学院工程研究所一已婚员工与她交往一年多,其间致其怀孕后流产。8月18日,该所纪委回应记者称,已经对该员工进行了处分,并表示其已经在6月份窜职

据赵女士讲述,她与男友张某于2022年在网络上相识相恋。起初,赵女士以为张某是单身状态。当年,赵女士怀孕后流产。交往期间,赵女士了解到张某早已结婚,张某也向赵女士提出分手。此后受到该段感情影响,赵女士情绪及心理受挫,被诊断为重度抑郁及双向情感障碍。赵女士向张某所在单位中国科学院过程工程研究所进行举报。

对此,张某告诉记者,他在今年6月份已经 从中国科学院离职。他承认在此事件中自己有 错,对自己的行为表示后悔。

18日上午,中国科学院过程工程研究所纪委回应记者称,该所在今年2月底收到了关于张某的举报件,并第一时间进行调查。今年5月份,该所对张某给予留党察看的党纪处分,6月份,给予他降低岗位等级的处分,将张某从副研究员降级为助理研究员。6月30日,张某离职。

据极目新闻

医院弄错患者CT图像 成都女子被误诊绝症

涉事医院:双方尚在协商处置中

近日,四川成都市民翟先生向记者反映,他58岁的母亲翟女士在四川省人民医院就诊做CT时,另一患者误人检查室,导致该患者的CT影像被录人他母亲名下,母亲因而被误诊为"特发性肺间质纤维化"。母亲在服用了约3个月药物后复查,才发现系误诊。

翟先生介绍,今年2月,他的母亲翟女士因肩部摔伤,前往四川省人民医院骨科就诊,经诊断需进行手术,手术前需要进行胸部CT检查。然而令他们意外的是,CT检查结果显示,翟女士肺部出现"双肺间质性纤维化待排"。而半年前她体检时曾做过胸部CT,当时肺部并未发现什么病实

翟先生表示,母亲本只是外伤,结果意外得知身患绝症,一家人都伤心欲绝。直到母亲在按医嘱服用了约3个月抗纤维化的药物尼达尼布治疗后,前往医院复查,再次做了胸部CT,才发现母亲并无肺间质纤维化情况,此前的"绝症"系误诊,CT结果是他人的。

8月18日,四川省人民医院工作人员向记者表示,经过医院调查,CT检查室叫号到翟女士时,另外一名患者(即B患者)误入了检查室并完成了检查,当时医师便发现了检查患者错误,并用B患者账号为其重新完成了检查,又用翟女士的账号为其完成CT检查,翟女士账号下便出现了两份CT图像。但后一份翟女士本人的CT未能覆盖前一份B患者的CT,故导致了后续差错。

医院工作人员表示,目前此事双方尚在协商处置中,医院方已采取改进措施以杜绝此类事情发生,并将尽力推动此事妥善解决。

据极目新闻